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-gr"COMUNE DINAPOLI

Oqgetto: Gara, mediante proceduta aperta ai sensi dell'art. 60 del D.lgs. 50/2016, per
I'affidamento dei lal,ori di completamento dell'intervento denorninato sistema{one e

iqaafiìca{one del belaedere di LLonte Echia e reali7ya71one dell'irnpianto eleaatore di colleganento tra saruta

l-nia e Monte Lithia, per l'importo a base d'appalto dl€ 2.028.368,09, di cui € 78.955,07 per
oneri per la sicutezza non soggetti a ribasso, fnanzato nell'ambito del Pafio per la dltà di Napoli
- La dttà autica/e, a valere sulle risorse FSC 2014/2020.
cuP 869D17015830001 - CIG 7361481648
Dic}niara;zione resa dal membro della commissione di gara nominata ai sensi dell,aft.
77 delD.Lgs. 50/2016.

Di CHIARAZI ONE SOSTITUTTVA DELL'ATTO DI NOTOR.IETÀI 
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AWALENDOMI

delle disposizioni in materia di autocertiftcaziore di cui all'art.47 del D.P.R. n.445/2000 e
consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 della nchiamata normativa per le ipotesi
di falsità in atti e dtchiznzioni mendaci, nonché delle conseguenzedi cui all'art. 75, co.1, del
medesimo D.P.R., sotto la mia personale responsabilità

DICHIARO

1. ai sensi del comma 4 dell'art. 77 del D.Lgs. 50/2076, di non aver svolto alcuna
funzione o incarico tecnico o afllministrativo relativamente al conftatto del cui
affidamento si ratta;

2. ai sensi del comma 5 dell'art. 77 del D.lgs. 50/2016, di non aver ricoperto, nel biennio
antecedente all'indizione della procedura di gara in oggetto, cadche di pubblico
arnministratore telativameflte ai conftatti aff,dati dalle amministrazioni presso le quali
hanno esercitato le proprie funzioni d'istituto;

3. ai sensi dell'art. 35-bis, comrnaL, lett. c) del D.Lgs. n. 165/2001 e s.m.i. - così corne
richiamato dall'art. 77 comma 6 del D.Lgs.50/2016 - di non essere stato condannato,
neppure con sentenza flon passata in giudicato, per i reati prerristi nel capo I del dtolo
II del libro secondo del codice penale;

4. ai sensi del comma 6 dell'art. 77 del D.Lgs. 50/2016, l'inesistenza cielle ipotesi di
conflitto d'interesse di cui all'art. 42 del codice e delle cause di incompatibilità d.i cui
a77'art.51 del cpc;

5. ai sensi del comma 6 dell'at. 77 del D.Lgs. 50/201,6, di non aver concorso, in qualità di
membro di commissione giudicatrice, con dolo o colpa gra-ue 

^ccertati 
in sede

giurisdizionale con sefltenzr- non sospesa, all'approvazione di atti dichiarati illegrttimi;
6. di accettare I'incarico di commissario della commissione di gan.
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